ΛΥΣΗ
α) Η  έχει εστίες τα σημεία  οπότε έχει εξίσωση της μορφής  και . Από τον ορισμό της υπερβολής γνωρίζουμε ότι . Είναι

Συνεπώς  οπότε έχει εκκεντρότητα .
β) Από τη σχέση  έχουμε ότι . 
Τελικά η ζητούμενη εξίσωση της  είναι η .
γ) Η διχοτόμος της γωνίας  είναι η εφαπτόμενη στο  που έχει εξίσωση .
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δ) Οι ασύμπτωτες της  έχουν εξισώσεις  και . Τα διανύσματα  και  είναι παράλληλα στις ευθείες  και  αντίστοιχα. 
Είναι  οπότε το συνημίτονο της οξείας γωνίας που σχηματίζουν οι ασύμπτωτές της  είναι .
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